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Србија би следеће недеље требало да добије нову премијерку Ану Брнабић и Владу, а
једна од могућих опција је да се министарка без портфеља Славица Ђукић Дејановић из
Немањине 11 пресели у Скупштину Србије, сазнаје "Блиц".

  

  

Овај сценарио је у игри у случају да актуелна шефица парламента Маја Гојковић буде
министарка културе.

  

Гојковићева је, како тврди извор "Блица", врло заинтересована за министарску функцију
и ресор културе, и последњих дана свесрдно агитује да јој то место и припадне.

  

- Министарска функција потпуно одговара аспирацијама које Гојковићева гаји. Сви
унутар СНС знају да је врло амбициозна, што и није лоша ствар, и да се неће зауставити
само на позицији председнице Скупштине Србије. То се јасно видело у понедељак на
састанку са Вучићем, она је била једна од ретких која је, чинило се, преузела Вучићеву
улогу, те је испитивала посланике СПО о томе да ли ће подржати Брнабићеву. Већ је и
раније говорила да ће можда отићи из Скупштине, а веома јој примамљво изгледа место
министра културе - каже наш саговорник.

  

У том случају, фотеља председника парламента остаје празна, а у њу би могла да седне
актуелна министарка без портфеља Славица Ђукић Дејановић, која се већ доказала на
тој позицији.
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- Жеља Славице Ђукић Дејановић је да ипак остане у Влади, јер сматра да то највише
одговара њеном темпераменту и да у Немањиној 11 може највише да пружи. Ипак, ако
се то не деси, постоји шанса да она преузме вођење Скупштине. Већ је била на тој
функцији, и сви који су имали шансе да сарађују са њом имају само речи хвале, од
службеника до посланика, што ју је и препоручило - наводи наш извор.

  

Од Гојковићеве није било могуће добити коментар, док је Ђукић Дејановић за "Блиц"
рекла да мисли да ће Гојковићева ипак свој посао завршити до краја овог мандата.

  

- Немам те информације, није ми нико ништа рекао. Нисмо разговарали о томе, немам
таква сазнања - казала је Ђукић Дејановић.

  

На питање да ли би прихватила да преузме то место, она је одговорила:

  

- Посао у Скупштини је врло леп, доста важан и битан и мислим да ће га Маја радити до
краја.

  

(Блиц)
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